



НЕИЗВЕДАННАЯ СУМАТРА: ТРЕККИНГ ПО ДЖУНГЛЯМ И ЗНАКОМСТВО С ОРАНГУТАНГАМИ

Яркий, увлекательный и полный захватывающий приключений тур "Неизведанная Суматра" идеально подойдет для активных туристов, которые не любят сидеть на месте, а предпочитают постоянное движение! Вас ждут треккинги по джунглям, знакомство с орангутангами, посещение национальных парков и множество пешеходных экскурсий, во время которых Вы непосредственно соприкоснетесь с удивительной первозданной природой здешних мест. Суматра - один из самых крупных и неизведанных островов Индонезии. В древние времена люди называли Суматру "Островом Золота". Каждая провинция этого острова имеет своеобразную культуру и многочисленные этнические группы. Суматра - великолепное место для любителей природы и активного образа жизни, для тех, кто готов к новым открытиям и жаждет новых впечатлений и эмоций. Здесь растут самые большие в мире цветы раффлезии (только бутон этих растений достигает 20 сантиметров в диаметре), до сих пор в дикой среде в одном из самых больших природных заповедников в мире – национальном парке Taman Nasional Gunung Leuser живут орангутанги (или «лесные люди»), проявляют активность мощные вулканы. Остров Суматра – это верное место для любителей экстремальных путешествий по неожженным тропам. Мы предлагаем Вам один из таких маршрутов.

Маршрут тура: Медан - Бохорок - Тангкахан - Медан

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Медан - Бохорок

Попасть на Суматру можно на местных индонезийских авиалиниях из Денпасара или Джакарты. Утренним рейсом вы прилетаете в аэропорт г. Медан, где вас встречает местный гид. Вы сразу отправляйтесь в Бохорок, где находится центр орангутанов Национального заповедника Букит

Лаванг. Дорога чрезвычайно живописна – она проходит через огромные живописные плантации каучука и пальм, а также небольшие местные поселения. В Бохороке Вы размещаетесь в лодже Rindu Alam или аналогичном лодже, каких много в Букит Лаванг. Это заповедник, где можно наблюдать орангутангов в естественной среде. Большая территория, где заботятся об удивительных созданиях и сохраняют их вид. Здесь имеются специально обозначенные тропы и места для кормежки животных, куда в определенный час могут прийти туристы вместе со смотрителями центра и понаблюдать за самыми человекоподобными созданиями, живущими в наши дни.

Кормление проводится в 15:00. К месту кормления орангутанов вы попадете, переплыв на каное через реку Бохорок и углубившись далее в джунгли .Если Вы прибыли в Бохорок поздно, то посещение центра кормления будет перенесено на следующий день на 07:00. Возвращение в лодж, ночевка.

День 2: Бохорок – треккинг

После завтрака Вас ждет активная часть программы - треккинг через тропические джунгли в сопровождении местного сопровождающего. Если повезет, Вы увидите орангутангов, макак, гиббонов, сиамангов и птиц в их естественной среде обитания. Возвращение в лодж, отдых.

День 3: Бохорок – Тангкахан

После завтрака вы отправитесь в тропический лес Тангкахан – часть Национального Парка Gunung Leuser. Туристов и исследователей со всего мира привлекает сюда то, что Гунунг-Лёсер является одним из мест обитания таких редких животных, как замбар, суматранский носорог, суматранский слон, суматранский тигр, сиаманг, суматранский серау и бенгальская кошка. После регистрации в лодже Вы отправитесь на часовой трек на слонах. По возвращении в лодже вас ждет незатейливый ужин и ночевка.

День 4: Треккинг

Утром Вас ждет то, ради чего Вы приехали на Суматру - треккинг через тропический лес Тангкахан. Вам предоставят 3 различных трека на выбор:

- 2.2 км на 2.5 часа
- 2.6 км – более сложный трек. Можно искупаться в Lubuk Larangan
- 6.8 км – самый продолжительный трек на 6 часов, включая пещеру летучих мышей и тюбинг по реке Батанг Серангган. Возвращение в лодж. Ужин и ночлег.

День 5: Медан

После завтрака трансфер в аэропорт г. Медан для вылета в Денпасар или Джакарту для продолжения Вашего путешествия по островам Индонезии.